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METODOLOGIA

• Período de realização das entrevistas: 23 de abril até 1 de maio de 2022

• Amostra: 15.600 entrevistas completas através de entrevistas telefônicas por meio de URA. Ligações 

foram realizadas para números fixos e celulares.

• O número de entrevistas completas e margem de erro por UF está detalhado na tabela a seguir.

• Os dados foram pós-estratificados de acordo com as variáveis de gênero, idade e grau de instrução, de 

acordo com o TSE, para melhor representação do universo da população.



METODOLOGIA

UF
ELEITORADO 

(TSE)
AMOSTRA

MARGEM DE 

ERRO

SP 32.309.054 800 3,5

MG 15.540.212 800 3,5

RJ 12.580.720 800 3,5

BA 10.295.548 800 3,5

RS 8.451.467 700 3,8

PR 8.176.812 700 3,8

PE 6.706.779 700 3,8

CE 6.327.015 700 3,8

PA 5.661.038 700 3,8

SC 5.199.595 700 3,8

GO 4.748.758 600 4,1

MA 4.603.394 600 4,1

PB 3.010.060 600 4,1

ES 2.822.832 600 4,1

UF
ELEITORADO 

(TSE)
AMOSTRA

MARGEM DE 

ERRO

PI 2.490.185 500 4,5

RN 2.480.006 500 4,5

AM 2.476.520 500 4,5

MT 2.272.304 500 4,5

AL 2.257.688 500 4,5

DF 2.138.774 500 4,5

MS 1.868.811 400 5,0

SE 1.632.007 400 5,0

RO 1.178.457 400 5,0

TO 1.057.874 400 5,0

AC 560.016 400 5,0

AP 529.240 400 5,0

RR 348.839 400 5,0
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APROVAÇÃO DOS GOVERNOS

Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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APROVAÇÃO DOS GOVERNOS – RESULTADO POR UF

Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?

UF
Aprovação do Governo Estadual

Aprova Desaprova NS/NR SALDO

CE 68,3% 23,4% 8,3% 45,0%

AL 62,4% 24,1% 13,4% 38,3%

GO 59,1% 32,1% 8,8% 27,1%

PA 57,8% 34,0% 8,2% 23,8%

ES 56,0% 32,8% 11,1% 23,2%

MS 55,7% 35,2% 9,1% 20,5%

BA 52,4% 34,3% 13,3% 18,1%

DF 49,3% 38,8% 11,9% 10,4%

MT 48,0% 38,1% 13,9% 10,0%

PI 46,2% 35,6% 18,3% 10,6%

PR 45,9% 38,1% 16,0% 7,8%

PB 45,7% 41,2% 13,2% 4,5%

RN 45,0% 44,5% 10,6% 0,5%

MA 45,0% 38,7% 16,4% 6,3%

MG 44,7% 37,8% 17,5% 7,0%

AC 41,3% 41,3% 17,5% 0,0%

UF
Aprovação do Governo Estadual

Aprova Desaprova NS/NR SALDO

SC 39,1% 54,3% 6,5%
-15,2%

TO 36,1% 49,0% 14,8%
-12,9%

RS 34,2% 41,5% 24,2% -7,3%

SP 33,4% 49,2% 17,4%
-15,8%

SE 33,0% 55,3% 11,7%
-22,2%

RO 31,6% 55,7% 12,7%
-24,1%

PE 30,6% 53,3% 16,1%
-22,7%

RR 27,6% 60,1% 12,3%
-32,5%

RJ 26,9% 49,0% 24,1%
-22,1%

AM 24,6% 65,3% 10,1%
-40,7%

AP 23,4% 69,6% 7,0%
-46,2%



APROVAÇÃO DO GOVERNO - CE

Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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APROVAÇÃO DO GOVERNO - AL

Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?

66,8%

58,3%

22,6%
25,6%

10,5%

16,1%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

70,0%

80,0%

Masculino Feminino

GÊNERO

Aprova

Desaprova

NS/NR

APROVAÇÃO DO GOVERNO - AL



Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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APROVAÇÃO DO GOVERNO - GO

Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?

59,1%

32,1%

8,8%

Aprova

Desaprova

NS/NR



Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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APROVAÇÃO DO GOVERNO - PA

Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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APROVAÇÃO DO GOVERNO - ES

Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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APROVAÇÃO DO GOVERNO - MS

Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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APROVAÇÃO DO GOVERNO - BA

Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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APROVAÇÃO DO GOVERNO - DF

Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?

41,7%

50,8%

53,7%

45,1%44,4%

37,1%
35,8%

43,1%

13,9%
12,1%

10,4%
11,8%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

16 a 24 anos 25 a 44 anos 45 a 49 anos 60 anos ou +

FAIXA ETÁRIA

Aprova

Desaprova

NS/NR

APROVAÇÃO DO GOVERNO - DF



Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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APROVAÇÃO DO GOVERNO - MT

Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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APROVAÇÃO DO GOVERNO - PI

Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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APROVAÇÃO DO GOVERNO - PR

Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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APROVAÇÃO DO GOVERNO - PB

Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?

46,2%
45,4% 45,0%

41,7%
40,1%

42,5%

12,1%

14,5%
12,5%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

50,0%

Fundamental Médio Superior

GRAU DE INSTRUÇÃO

Aprova

Desaprova

NS/NR

APROVAÇÃO DO GOVERNO - PB



APROVAÇÃO DO GOVERNO - RN

Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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APROVAÇÃO DO GOVERNO - MA

Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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APROVAÇÃO DO GOVERNO - MG

Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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APROVAÇÃO DO GOVERNO - AC

Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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APROVAÇÃO DO GOVERNO - SC

Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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APROVAÇÃO DO GOVERNO - TO

Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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APROVAÇÃO DO GOVERNO - RS

Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?

34,0%
34,9% 34,2%

32,6%

42,5%
41,5% 41,7%

40,7%

23,6% 23,6% 24,1%

26,7%

0,0%

5,0%

10,0%

15,0%

20,0%

25,0%

30,0%

35,0%

40,0%

45,0%

16 a 24 anos 25 a 44 anos 45 a 49 anos 60 anos ou +

FAIXA ETÁRIA

Aprova

Desaprova

NS/NR

APROVAÇÃO DO GOVERNO - RS



Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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APROVAÇÃO DO GOVERNO - SP

Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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APROVAÇÃO DO GOVERNO - SE

Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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APROVAÇÃO DO GOVERNO - RO

Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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APROVAÇÃO DO GOVERNO - PE

Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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APROVAÇÃO DO GOVERNO - RR

Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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APROVAÇÃO DO GOVERNO - RJ

Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?

22,0%

30,4% 29,5%

52,5%

46,5% 47,0%

25,5%

23,1% 23,5%

0,0%

10,0%

20,0%

30,0%

40,0%

50,0%

60,0%

Fundamental Médio Superior

GRAU DE INSTRUÇÃO

Aprova

Desaprova

NS/NR

APROVAÇÃO DO GOVERNO - RJ



APROVAÇÃO DO GOVERNO - AM

Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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APROVAÇÃO DO GOVERNO - AP

Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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Pergunta: De maneira geral, você aprova ou desaprova o governo do seu estado?
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